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Зеленський підтвердив удар по НПЗ в
російській Тюмені - вперше відпрацювали
модернізовані дрони
Президент оголосив про застосування оновлених безпілотників FP з
дальністю до 3000 км - вперше вони дістались нафтопереробки у
Тюмені
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Зеленський підтвердив удар по НПЗ у Тюмені

Українські далекобійні дрони вперше вразили нафтопереробний завод
у Тюмені - більш ніж за два тисячі кілометрів від державного
кордону. Операцію провели Сили спеціальних операцій ЗСУ. 
Президент Володимир Зеленський підтвердив удар у вечірньому
зверненні 20 червня та окремо подякував розробникам зброї.

Нові модернізовані дрони FP вперше дістались Тюменського регіону
і тепер здатні вражати цілі на відстані трьох тисяч кілометрів.
Зеленський особисто подякував інженерам Fire Point за розробку.

"Наші далекобійні санкції досягли Тюменського регіону в Росії,
це теж нафтопереробка. Більше двох тисяч кілометрів від нашого
державного кордону. Відпрацювали нові модернізовані дрони FP:
тепер вони можуть досягати цілей на дистанції 3 тисяч
кілометрів. Вдячний інженерам Fire Point. Цілком справедливі
відповіді на російські удари проти нашої держави", - заявив
Володимир Зеленський.

Президент також наголосив, що "план українських далекобійних
санкцій виконується".

Дрони уразили Тюменський НПЗ

20 червня безпілотники атакували Тюменський нафтопереробний
завод, розташований більш ніж за 2000 кілометрів від кордону.
Після вибухів на території підприємства спалахнула пожежа, над
НПЗ піднявся густий стовп диму. Губернатор Тюменської області
заявив про нібито відбиття атаки безпілотників на Тюменський НПЗ
та назвав ситуацію контрольованою. Водночас місцеві жителі
повідомляли про вибухи та значну присутність пожежної техніки
поблизу заводу. У регіоні оголошували повітряну небезпеку, а
аеропорт Тюмені тимчасово зупиняв роботу.

удар по НПЗ

Удар по Тюменському НПЗ.

Тюменський НПЗ - найбільший незалежний нафтопереробний завод у
Росії та єдиний промисловий НПЗ в Уральському федеральному
окрузі. Проєктна потужність переробки підприємства становить від
7,5 до 9 мільйонів тонн сирої нафти на рік. 

Fire Point показала безпілотники з
рекордною дальністю

Українська оборонна компанія Fire Point кілька днів тому
представила оновлені безпілотники FP-1 та FP-2 на міжнародній
виставці озброєнь Eurosatory-2026 у Парижі. Головна зміна - нове
монокрило з інтегрованим паливним баком, що суттєво збільшило
дальність обох дронів. Окремо компанія повідомила про інтеграцію
систем штучного інтелекту в обидва безпілотники. Детальніше про
презентацію оновлених безпілотників у Парижі Informator писав
раніше.

За словами співзасновника та головного конструктора Fire Point
Дениса Штілермана, безпілотники компанії забезпечують до 60%
ударів по цілях на території Росії. Серед усіх уражених ворожих
цілей 56% припадає саме на дрони FP-1 - компанія називає їх
"наймасовішим діпстрайком" на озброєнні Сил оборони. 
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 А ось і кришка - зʼявилися свіжі фото ураженого Московського
НПЗ у Капотні

 ЗСУ вразили міст через Генічеську протоку та комплекс
"Панцир-С" — у Генштабі розкрили деталі

 СБУ за тиждень знищили понад 1700 окупантів та 598 одиниць
ворожої техніки
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